

## Мой педагогический секрет: современному ребенку – современный воспитатель!

Мы лишаем детей будущего, если  
продолжаем учить сегодня так, как  
учили этому вчера.

Джон Дьюи

Много профессий на свете, но профессию педагога не выбирают, выбирает ОНА! Случайных людей здесь не бывает, они просто не смогут жить в этом состоянии, потому, что Детский сад – это особый мир, где нужно быть интересным для окружающих тебя людей, дарить детям свою энергию, знания, умения узнавать новое. Поэтому в этой стране уживаются только самые стойкие, самые терпеливые, талантливые, искренние, ответственные, самые добрые, самые интересные и удивительные люди.

Мой педагогический стаж более 30 лет. С каждым годом все больше убеждаюсь, как это интересно – воспитывать детей. Тебе верят, на тебя надеются, от тебя ждут понимания и преданности. И ты должен всему этому соответствовать, быть всегда на высоте, шагать в ногу со временем. Каждая профессия включает в себя определенные умения и навыки, необходимые для ее успешной реализации. Но кроме теоретических знаний, практических умений существуют и маленькие секреты, помогающие достичь более хороших и значимых результатов в определенном виде деятельности. Моя профессия не является исключением.

Какие новые педагогические находки можем мы предложить нашим детям? Мой ответ прост - современному ребенку – современный воспитатель! А это значит:

Я даю возможность каждому ребенку реализовать свою индивидуальность. Мои дети идут не строем, не в ногу, а своим собственным шагом. По - другому сегодня просто невозможно. Практика показывает, что наличие знаний само по себе не определяет успешность дальнейшего обучения детей в школе, гораздо важнее для меня, научить ребенка уже в детском саду самостоятельно их добывать и применять. Поэтому наполняю повседневную жизнь детей интересными делами, играми, проблемами, идеями, включают каждого ребенка в содержательную деятельность, способствую реализации детских интересов и жизненной активности.

Успешное решение задач по укреплению здоровья детей, используя здоровьесберегающие технологии, стало для меня профессиональным интересом. Я уделяю особое внимание обучению дошкольников навыкам здорового образа жизни, применяя на практике инновационные здоровьесберегающие технологии: стретчинг, ритмопластика, динамические паузы, подвижные оздоровительные и народные игры, бодрящая гимнастика, оздоровительный массаж. Вместе с родителями проводим различные мероприятия: квест – игра «Здоровым быть модно», тренинг «Здоровье в нашей жизни», спортивный праздник «Если хочешь быть здоров», выпускаем буклеты, проводим акции «Мы за здоровый образ жизни».

Развитие конструктивного взаимодействия с семьями воспитанников я достигаю только одним путем – это постоянные разнообразные совместные мероприятия: благотворительные акции, флешмобы, фестивали, конкурсы, трудовые десанты, шахматные турниры, семейные выставки. В рамках проекта «Дружат люди всей земли» провели фестиваль семейного творчества «Мы разные, но мы вместе». Сколько интересного и познавательного узнали дети при подготовке к этому мероприятию. Каждая семья предоставила видеопрезентации о своей национальности, познакомила зрителей с национальной одеждой своего народа, с их музыкальными инструментами, сказками, песнями, танцами и играми. Дети продемонстрировали умение разговаривать на национальном языке – ими были прочитаны детские стихотворения, исполнены национальные песни и танцы. Мама, как истинные домохозяйки, показали свои кулинарные способности и приготовили национальные блюда. В период пандемии мы также активно продолжаем проводить совместные мероприятия: участвуем в акциях #ВесенняяНеделяДобра, #ГолосПамяти, «Бессмертный полк дома», онлайн конкурсах, выставках.

Меняется мир, меняются и требования. И современный воспитатель должен им соответствовать. Иначе нельзя. Я также буду совершенствовать свою начатую работу, использовать современные приемы и методы. Впереди у меня еще много новых педагогических идей, находок и секретов.